Мероприятия, проведенные в 2021 г., в рамках осуществления муниципального земельного контроля на территории городского поселения «Хилокское»

Нормативными актами, регламентирующими осуществление муниципального земельного контроля в течение 2021 г., является:
- Административный регламент по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории городского поселения «Хилокское», утвержденный постановлением Администрации городского поселения «Хилокское» от 23.03.2020 г. №74.
В связи с вступлением в силу Федерального закона от 31.07.2020 г. №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» разработано и утверждено решением Совета городского поселения «Хилокское» от 09.12.2021 г. №104 Положения о муниципальном земельном контроле на территории городского поселения «Хилокское».
Лицами, уполномоченными на исполнение функции по проведению муниципального земельного контроля, являются специалисты Администрации городского поселения «Хилокское»:
- главный специалист по землепользованию.
В период с 27.05.2021 г. по 31.05.2021 г. проведена одна внеплановая проверка по соблюдению требований земельного законодательства в Российской Федерации в отношении индивидуального предпринимателя. В результате проверки установлено:
- индивидуальный предприниматель использует земельный участок не по целевому назначению в соответствии с его принадлежностью к той или иной категории земель и разрешенным использованием, в нарушение статьи 42 Земельного кодекса Российской Федерации, тем самым не являясь его собственником или арендатором;
- индивидуальный предприниматель самовольно занимает, в том числе использует земельный участок, расположенный по адресу: Забайкальский край, Хилокский район, г. Хилок, ул. Ямаровская, площадью 98,98 кв.м. в отсутствии предусмотренных на него прав.
В результате проверки выявлены следующие нарушения обязательных требований земельного законодательства Российской Федерации:
- нарушения, выразившиеся в самовольном занятии, в том числе использовании индивидуальным предпринимателем земельного участка площадью 98,98 кв.м., расположенного вблизи участка по адресу: Забайкальский край, Хилокский район, г. Хилок, ул. Ямаровская, 15, в отсутствии предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на него в нарушении статей 25,26 Земельного кодекса Российской Федерации.
Жалоб, заявлений, обращений по вопросам реализации муниципального земельного контроля и жалоб на действие главного специалиста по землепользованию по муниципальному земельному контролю не поступало.
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Главный специалист по землепользованию                                   А.С. Федотова
