

Оповещение
о начале общественных обсуждений или публичных слушаний

Комиссия по Правилам землепользования и застройки при администрации городского поселения «Хилокское» оповещает о начале публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров             разрешённого строительства: «Строительство станции водоподготовки воды из артезианских скважин на ЦСВ скважина группового водозабора «Речной» № 22-70, ЦВС скважина группового водозабора «Речной № 22-70БИС» городского поселения «Хилокское» муниципального района «Хилокский район», расположенного по адресу: Забайкальский край, Хилокский район, г. Хилок, ул. Крупской, 28а.

Срок проведения публичных слушаний по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаний: 
с 06 июня 2022 года по 16 июня 2022 года.

Место, дата открытия и срок проведения экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаний:
[bookmark: _GoBack]здания администрации городского поселения «Хилокское»  по адресу: Забайкальский край, Хилокский район, г. Хилок, ул. Калинина, 1, офис 83, каб. 5, с 06 июня 2022 года по 16 июня 2022 года.
Дни и часы, в которые возможно посещение указанных экспозиции: в рабочие дни с 09 часов 00 минут до 17 часов 00 минут.

Порядок, срок и форма внесения предложений и замечаний участниками публичных слушаний:
Порядок и форма внесения предложений и замечаний утверждёны Решением Совета городского поселения «Хилокское» от 24 декабря 2021 года № 112 «Об утверждении Положения об организации и проведении общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории городского поселения «Хилокское», срок  с 06 июня 2022 года по 16 июня 2022 года.

Информация об официальном сайте, на котором будут размещены проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, и информационные материалы к нему, дата, время и место проведения собрания или собраний участников публичных слушаний (в случае проведения публичных слушаний): 
Проект размещён_в информационно-телекоммуникационной сети «интернет» на официальном сайте администрации городского поселения «Хилокское» по адресу: https: хилок-адм.рф .
Собрание участников публичных слушаний назначено на  16 июня 2022 года в 18 часов 00 минут в здании администрации городского поселения «Хилокское»  по адресу: Забайкальский край, Хилокский район, г. Хилок, ул. Калинина, 1, офис 83.

