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Пресс-релиз

Налоговую задолженность забайкальцев обсудили 
на заседании трехсторонней комиссии

Платежную дисциплину налогоплательщиков Забайкальского края и взаимодействие налоговых органов с работодателями должников обсудили на заседании Забайкальской краевой трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, в состав которой входят представители Правительства Забайкальского края, краевых объединений профсоюзов и работодателей.

[bookmark: _GoBack]По доле должников и сумме задолженности Забайкалье находится на 80 месте в стране. Более 193 тысяч налогоплательщиков (30,3 % состоящих на учете в крае) не исполнили свою конституционную обязанность, сумма неуплаченных имущественных налогов составила более 348 млн рублей.

Неисполнение обязанности по уплате налогов, повлекшее формирование отрицательного сальдо единого налогового счета, приводит к направлению налоговым органом требования об уплате задолженности. Если требование не исполняется, применяются меры принудительного взыскания в соответствии со ст. 48 НК РФ. Одной из мер взыскания задолженности с налогоплательщика – физического лица является взыскание за счет денежных средств на счетах в банке и электронных денежных средств.

В результате принятых мер принудительного взыскания, а также совместных мероприятий с Министерством финансов и муниципальными образованиями Забайкальского края 69 тысяч налогоплательщиков (26 %) исполнили обязанность, достигнуто снижение задолженности на 254 млн рублей (на 42 %).

Не уплачивают в установленный срок налог на профессиональный доход граждане, зарегистрированные в качестве самозанятых, задолженность такой категории налогоплательщиков превышает 38 млн рублей.

Напомним, налог на профессиональный доход начисляется автоматически и отражается в мобильном приложении «Мой налог» не позднее 12 числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом, в котором был получен доход. Уплатить исчисленную сумму необходимо не позднее 28 числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом.

Проверить и уплатить налоговую задолженность можно любым удобным способом. На сайте ФНС России для налогоплательщиков действуют интерактивные сервисы «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Уплата налогов и пошлин».

Проверить наличие задолженности по исполнительным производствам, открытым на основании решений суда о взыскании задолженности по налогам, можно в Банке данных исполнительных производств Федеральной службы судебных приставов на сайте www.fssp.gov.ru.

