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Пресс-релиз

Налоговую задолженность с начала года погасили более 60 тысяч забайкальцев
По итогам первого полугодия 2024 года количество жителей Забайкальского края, имеющих задолженность по уплате налогов, сократилось более чем на 60 тысяч человек. Должниками остаются еще 202 тысячи человек, которые не уплатили в установленный срок налоги за себя и своих детей.

Напомним, при несвоевременной уплате налога за каждый просроченный день начисляется пеня в размере одной трехсотой ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации.

Своевременная уплата позволяет избежать таких негативных последствий, как:
- взыскание сумм в судебном порядке с удержанием долга в дальнейшем из заработной платы;
- арест имущества с последующей реализацией;
- ограничение на выезд должника за пределы Российской Федерации;
- запрет на совершение регистрационных действий с имуществом.

[bookmark: _GoBack]Управление Федеральной налоговой службы по Забайкальскому краю совместно с Министерством финансов Забайкальского края, администрациями муниципальных образований, а также работодателями проводит мероприятия, направленные на снижение налоговой задолженности перед бюджетом, ведет разъяснительную работу о необходимости своевременной уплаты налогов и погашения задолженности. 

Исполнить конституционную обязанность, проверить и уплатить задолженность можно не выходя из дома. На сайте ФНС России действуют интерактивные сервисы «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Уплата налогов и пошлин».

Если налогоплательщик не подключен к личному кабинету, квитанции на уплату задолженности он может получить в любом налоговом подразделении или в офисах МФЦ.

Проверить наличие задолженности по исполнительным производствам, открытым на основании решений суда о взыскании задолженности по налогам, можно в Банке данных исполнительных производств Федеральной службы судебных приставов на сайте www.fssp.gov.ru.

Чтобы получать информацию о задолженности в оперативном порядке, необходимо представить согласие на информирование с помощью СМС-сообщений и электронной почты. Такая услуга является востребованной у забайкальцев: на текущий момент ей пользуются около 60 тысяч граждан. 

Представить согласие можно в электронной форме – по телекоммуникационным каналам связи, через личный кабинет налогоплательщика либо на бумаге – при личном посещении налоговой службы или МФЦ. Рассылка сообщений о наличии задолженности осуществляется не чаще одного раза в квартал. Услуга предоставляется бесплатно. 

