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[bookmark: _GoBack]Налог на профессиональный доход уплачивается ежемесячно

Более 45 тысяч забайкальцев являются плательщиками налога на профессиональный доход, за 9 месяцев 2024 года их число увеличилось на 10,3 тысячи. С начала действия в регионе налогового режима (01.09.2020) сформировано более 8,6 млн чеков, зарегистрированный доход самозанятых составил 11,3 млрд рублей. За 9 месяцев 2024 сформировано 4,2 млн чеков на сумму 4,3 млрд рублей. 

Самозанятыми уплачено 414,9 млн рублей налога, в том числе за 9 месяцев 2024 года – 166,2 млн рублей. При этом задолженность за 9 месяцев 2024 года возросла на 12,1 млн рублей и на 1 октября 2024 года составила 42,1 млн рублей. 

Управление Федеральной налоговой службы по Забайкальскому краю напоминает о необходимости ежемесячно уплачивать налог на профессиональный доход.

Налог начисляется автоматически и отражается в мобильном приложении «Мой налог» не позднее 12 числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом, в котором был получен доход. Уплатить исчисленную сумму необходимо не позднее 28 числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом.

Для быстрой и удобной уплаты в приложении имеется возможность подключить автоплатеж. Это поможет избежать несвоевременной уплаты исчисленных сумм и соответственно начислений пени, а также сэкономит время на заполнении платежных поручений.

Кроме того, уплатить налог можно:
- в приложении «Мой налог»/веб кабинете «Мой налог» банковской картой;
- в приложении банка по реквизитам квитанции или QR-коду из нее;
- через Госуслуги;
- в банке, банкомате или платежном терминале;
- передать поручение банку или оператору электронных площадок на уплату налога, если формируете чеки через них.

Налог на профессиональный доход также может быть уплачен в составе Единого налогового платежа через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и «Личный кабинет индивидуального предпринимателя».

В случае неуплаты налога начисляется пеня; принимаются меры принудительного взыскания задолженности: приостановление операций по счетам, запрет на выезд за границу, арест имущества; утрачивается возможность повторной регистрации в качестве самозанятого.
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