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Пресс-релиз

Имущественные налоги необходимо уплатить не позднее 2 декабря

В сентябре забайкальцы начали получать уведомления на уплату транспортного, земельного налогов, налога на имущество физических лиц за 2023 год. Оплатить начисления необходимо не позднее 2 декабря. 

Для пользователей Личных кабинетов (https://lkfl2.nalog.ru/lkfl) уведомления выгружены в интернет-сервис на сайте ФНС России: квитанции на оплату получили более 220 тысяч налогоплательщиков. Уже сегодня  пользователи Личных кабинетов (https://lkfl2.nalog.ru/lkfl) могут увидеть начисленные суммы имущественных налогов, проверить сведения о налогооблагаемом имуществе, о заявленных льготах, оплатить налоги или направить обращение о некорректном исчислении суммы налога, которое будет рассмотрено налоговым органом в кратчайшие сроки. В случае, если пароль от Личного кабинета (https://lkfl2.nalog.ru/lkfl) утерян, зайти в сервис можно, используя учетную запись портала госуслуг. Также для восстановления пароля можно прийти в налоговый орган лично.

Напомним, у налогоплательщиков есть возможность получить уведомления через личный кабинет на едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ). Для этого ему достаточно направить соответствующее уведомление с портала госуслуг. 

Еще около 118 тысяч уведомлений на уплату имущественных налогов направляются заказными письмами Почтой России. В случае неполучения уведомления на бумажном носителе дубликат можно получить в МФЦ или любом налоговом органе, а лучше подключиться к Личному кабинету (https://lkfl2.nalog.ru/lkfl).

Стоит обратить внимание, что с 2024 года налоговое уведомление не будет направляться, если сумма исчисленных налогов не превышает 300 рублей. Такие уведомления будут рассылаться один раз в три года. 
«Особое внимание стоит обратить на уплату налогов за несовершеннолетних детей. В крае задолженность по имущественным налогам имеют около 40 тысяч жителей до 18 лет – это половина от общего числа несовершеннолетних налогоплательщиков», - отмечают в ведомстве. В последнее время все больше несовершеннолетних детей становятся владельцами имущества, получая долю в праве собственности на недвижимость, приобретенную с использованием средств материнского капитала. Ответственность за уплату налогов несут родители.

Налоговая служба призывает своевременно уплатить налоги за себя и свою семью. 

Справочная информация доступна по телефону Единого Контакт-центра ФНС России 8-800-222-2222. Также подробную информацию можно найти на специальной  промо-странице сайта ФНС России «Налоговое уведомление – 2024». (https://www.nalog.gov.ru/rn75/promo/nu24/)
[bookmark: _GoBack]


