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Пресс-релиз

УФНС: забайкальцам необходимо уплатить задолженность по налогу на доходы физических лиц

Сумма задолженности по налогу на доходы физических лиц, подлежащая уплате в бюджет на основании представленных налогоплательщиками деклараций по форме 3-НДФЛ, на текущую дату составляет более 65 млн рублей – 25% от общей суммы налога к уплате по представленным декларациям. Срок уплаты налога на доходы физических лиц за 2023 год истек 15 июля и теперь, в соответствии с действующими нормами законодательства, ежедневно на сумму неуплаченного налога начисляются пени.
Кроме того, при обращении налоговой службы за взысканием в суд налогоплательщик понесет дополнительные расходы:  оплата госпошлины и исполнительный сбор в случае передачи задолженности на взыскание в службу судебных приставов. Также негативными последствиями неуплаты задолженности могут стать приостановление операций по счетам, запрет на выезд за пределы РФ, арест имущества. Во избежание подобных ситуаций Управление рекомендует оплатить задолженность по НДФЛ по задекларированным доходам за 2023 год. 
Уплатить единый налоговый платеж возможно с помощью сервиса «Уплата налогов и пошлин» (https://service.nalog.ru/payment/index.html ) на официальном сайте ФНС России. Для формирования платежного документа указывается ИНН налогоплательщика и сумма платежа. Также можно оплатить задолженность через Личный кабинет налогоплательщика, (https://lkfl2.nalog.ru/lkfl) мобильное приложение «Налоги ФЛ», в приложении банка по реквизитам квитанции или QR-коду, в банке.
Напомним, отчитаться за 2023 год необходимо было физическим лицам, которые получили доход от продажи имущества, от сдачи имущества в аренду, в виде выигрыша в лотерею.  Кроме того, подать декларацию должны были индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты и другие лица.
[bookmark: _GoBack]Добровольно исчислили и фактически уплатили налог на доходы физических лиц  порядка 2,5 тысяч налогоплательщиков на общую сумму 223 млн рублей.

