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Пресс-релиз
Забайкальские школьники попробовали себя в роли госслужащих и бизнесменов
[bookmark: _GoBack]Два познавательных мероприятия, посвященных финансовой грамотности и профориентации, для юных забайкальцев провели специалисты УФНС России по Забайкальскому краю. 
На стратегической сессии «Легальный бизнес – основа государства», которая прошла в летнем лагере «Эврика», участники смены узнали, в чем разница между самозанятыми и предпринимателями, как выбрать оптимальный режим налогообложения, какие документы необходимо оформлять, какую ответственность нести. На примере бизнес-идей, которые ребята разработали в командах, разобрались в тонкостях налогового законодательства, регистрации и ведении бизнеса.
В летнем лагере «Искра» встреча была посвящена знакомству с профессией налогового инспектора. Специалисты УФНС рассказали  о требованиях к кандидатам на государственную службу, цифровых технологиях в работе налоговых органов, задачах, стоящих перед сотрудниками ведомства. Школьники  узнали  о принципах работы онлайн-сервисов ФНС, а также о том, какие возможности для профессионального роста открываются перед сотрудниками налоговой службы.
Проведенные мероприятия вызвали большой интерес у школьников и помогли ребятам задуматься о выборе будущей профессии, а также получить полезные знания, которые пригодятся им во взрослой жизни. 
Всего в мероприятиях приняли участие 150 ребят в возрасте от 11 до 17 лет.
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