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Пресс-релиз

УФНС рекомендует проверить наличие налоговой задолженности 
перед отпуском

Управление Федеральной налоговой службы по Забайкальскому краю рекомендует, отправляясь в отпуск, проверить отсутствие задолженности по уплате налогов за себя и своих детей во избежание наложения ограничений на счета, запрета на выезд за границу и применения иных мер взыскания задолженности, которые могут омрачить отдых.

В Забайкальском крае около 200 тысяч жителей имеют задолженность по уплате налогов, следовательно, подвержены рискам применения мер взыскания и иных ограничений, из них более 39 тысяч – несовершеннолетние.

[bookmark: _GoBack]Проверить и уплатить налоговую задолженность можно любым удобным способом. На сайте ФНС России для налогоплательщиков действуют интерактивные сервисы «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Уплата налогов и пошлин».

Уплатить налоги за несовершеннолетнего ребенка можно через электронный сервис ФНС России, оформив ребенку доступ к Личному кабинету. Личные кабинеты родителя и ребенка можно связать, добавив пользователя в настройках профиля во вкладке «Семейный доступ». Таким образом, родитель сможет просматривать и оплачивать платежные документы ребенка из своего кабинета.

Если налогоплательщик не подключен к личному кабинету, квитанции на уплату задолженности он может получить в любом налоговом подразделении или в офисах МФЦ.

Проверить наличие задолженности по исполнительным производствам, открытым на основании решений суда о взыскании задолженности по налогам, можно в Банке данных исполнительных производств Федеральной службы судебных приставов на сайте www.fssp.gov.ru.

Чтобы получать информацию о задолженности в оперативном порядке, необходимо представить согласие на информирование с помощью СМС-сообщений и электронной почты. 

