Памятка для населения

Главной причиной возникновения лесных пожаров на Байкальской природоохранной территории является антропогенный фактор (разжигание костров, отжиги сухой травы, несоблюдение владельцами земельных участков сельскохозяйственного назначения требований о недопустимости их захламления, зарастания и деградации, что может повлечь за собой возникновение и распространение лесных и степных пожаров, перехода огня на земли лесного фонда и населенных пунктов, создание чрезвычайных ситуаций на территории городского поселения «Хилокское».
Администрация городского поселения «Хилокское» информирует население о том, что Правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов и на территориях общего пользования вне границ населенных пунктов, и правообладатели территорий ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд (далее - территории садоводства или огородничества) обязаны производить своевременную уборку мусора, сухой растительности и покос травы.
Границы уборки указанных территорий определяются границами земельного участка на основании кадастрового или межевого плана (Постановление Правительства РФ от 16.09.2020 года (в ред. От 30.03.2023 г.) «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации» (п. 67).
На территориях общего пользования городских и сельских поселений, городских и муниципальных округов, на территориях садоводства или огородничества, в том числе вне границ указанных территорий, в охранных зонах линий электропередачи, электрических станций и подстанций, а также в лесах, лесопарковых зонах и на землях сельскохозяйственного назначения запрещается устраивать свалки отходов (п.68 Постановления Правительства РФ от 16.09.2020 года (в ред. От 30.03.2023 г.) «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации»).
Не допускается разводить открытый огонь (костры) в местах, находящихся за территорией частных домовладений, на расстоянии менее 50 метров от объектов защиты. После завершения мероприятия или при усилении ветра костер или кострище необходимо залить водой или засыпать песком (землей) до полного прекращения тления углей.  
При разведении костра, зона очистки от сухой травы, веток, других горючих материалов и сухостойных деревьев вокруг костра, место размещения запаса дров и огнетушащих средств должны составлять не менее 2 метров.
В лесах запрещено бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.), засорять лес отходами производства и потребления, запрещается выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других горючих материалов (веществ и материалов, способных самовозгораться, а также возгораться при воздействии источника зажигания и самостоятельно гореть после его удаления)

Граждане при пребывании в лесах обязаны:
а) соблюдать требования пожарной безопасности в лесах, 
б) при обнаружении лесных пожаров обязаны сообщить о лесном пожаре с использованием единого номера вызова экстренных оперативных служб "112", а также в специализированную диспетчерскую службу;
в) принимать при обнаружении лесного пожара посильные меры по его тушению своими силами до прибытия сил пожаротушения;
г) оказывать содействие органам государственной власти и органам местного самоуправления, при тушении лесных пожаров;
д) немедленно уведомлять органы государственной власти или органы местного самоуправления, о имеющихся фактах поджогов или захламления лесов.
 Пребывание граждан в лесах может быть ограничено в целях обеспечения пожарной безопасности в лесах в порядке, установленном Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации (Постановление Правительства РФ от 07.10.2020 года № 1614 «Об утверждении правил пожарной безопасности в лесах»)

В связи с установлением теплой погоды, убедительно просим Вас соблюдать требования пожарной безопасности в лесах! 
