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Пресс-релиз

Налоговые уведомления на уплату имущественных налогов забайкальцы начнут получать в сентябре
Уже скоро владельцы налогооблагаемого имущества получат налоговые уведомления. Документы на уплату налогов на имущество за 2023 год забайкальцы начнут получать в сентябре. Срок уплаты транспортного налога, земельного налога и налога на имущество физических лиц  в этом году  истекает  2 декабря.
[bookmark: _GoBack]Пользователи интернет-сервиса Личный кабинет налогоплательщика https://lkfl2.nalog.ru/lkfl могут оперативно получить налоговое уведомление в электронном виде в своем кабинете и там же осуществить уплату налогов. Подключиться к сервису можно с помощью логина и пароля из регистрационной карты, полученной лично в любом налоговом органе, или подтвержденной учетной записи портала Госуслуг (ЕПГУ), без посещения налогового органа. Кроме того, такая услуга предоставляется в МФЦ.
Получить налоговое уведомление в электронном виде также позволяет портал Госуслуг. Для этого пользователю, имеющему подтвержденную учетную запись на ЕПГУ, необходимо направить в налоговые органы уведомление о получении документов от налоговых органов в электронной форме. После того, как уведомление будет выгружено в личный кабинет портала Госуслуг, налоги можно будет оплатить онлайн.
Напоминаем, что налогоплательщиками имущественных налогов признаются физические лица любого возраста, обладающие правом собственности на имущество или земельные участки. Несовершеннолетним детям, имеющим в собственности имущество, также будут направлены уведомления на уплату налогов. 
В целях своевременной уплаты имущественных налогов за несовершеннолетних детей, рекомендуем родителям получить доступ к Личному кабинету на своих несовершеннолетних детей. После получения пароля доступа на ребенка, в Личном кабинете родителя (раздел «Профиль» - вкладка «Семейный доступ») можно добавить несовершеннолетнего ребёнка. 

