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Пресс-релиз

УФНС рекомендует проверить налоговую задолженность детей

Налогоплательщиками по налогу на имущество физических лиц признаются лица, обладающие правом собственности на недвижимое имущество, независимо от их возраста. Несовершеннолетние граждане могут стать собственниками имущества, получив доли в праве собственности на недвижимость, приобретенную с использованием средств материнского капитала, а также в порядке наследования. В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации родители (усыновители, опекуны, попечители) как законные представители несовершеннолетних детей, имеющих в собственности имущество, осуществляют правомочия по управлению им, в том числе исполняют обязанности по уплате налогов в отношении этого имущества.

В Забайкальском крае более 39 тысяч несовершеннолетних детей имеют задолженность по имущественным налогам, меры принудительного взыскания принимаются в отношении их законных представителей.

УФНС России по Забайкальскому краю рекомендует родителям проверить наличие задолженности по имущественным налогам детей. 

[bookmark: _GoBack]Напомним, пользователям сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» доступна функция «Семейный доступ», которая позволяет  просматривать и оплачивать платежные документы ребенка из личного кабинета родителя. Вкладка «Семейный доступ» расположена в настройках профиля личного кабинета родителя.

Для использования данной функции и родитель, и несовершеннолетний ребенок должны иметь личные кабинеты. Регистрационную карту за граждан, не достигших 14 лет, могут получить законные представители, обратившись налоговый орган  или МФЦ и предъявив свидетельство о рождении (иной документ, подтверждающий полномочия) и документ, удостоверяющий личность представителя.

Чтобы добавить ребенка, нужно отправить заявку из личного кабинета родителя по кнопке «Добавить пользователя», указав ИНН ребенка. Подтвердить направленный запрос необходимо в личном кабинете ребенка.


