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УФНС подводит предварительные итоги декларационной кампании
По предварительным итогам декларационной кампании этого года количество физических лиц, представивших налоговые декларации составило 5569 или 49% от обязанных. Это  на 13% больше в сравнении с показателями прошлого года.  Сумма налога к уплате за 2023 год -  225,4 млн рублей, что на 75,9 млн рублей больше, чем в предыдущем году. 

Обращаем внимание, в отношении не представивших декларации о доходах физических лиц,  налоговый орган вправе начать камеральную проверку на основании данных, полученных от регистрирующих органов. А по результатам такой бездекларационной проверки налоговый орган, кроме налога, дополнительно исчислит суммы штрафных санкций и пени, поскольку налогоплательщиком не представлена декларация и не уплачен налог в установленный срок. 

Из индивидуальных предпринимателей, обязанных декларировать доходы за 2023 год, декларации представили 65%, что на 9% больше в сравнении с 2022 годом.  Также исполнили свою обязанность 71% адвокатов, 84% нотариусов, 61% арбитражных управляющих и 100% глав КФХ. Сумма налога к уплате за 2023 год составила 307,3 млн рублей и увеличилась по сравнению с 2022 годом на 7,3 млн рублей.

Напомним, срок представления деклараций о доходах физических лиц, полученных в 2023 году, истек 2 мая 2024 года. Налог с полученных доходов, рассчитанный по итогам заполненной декларации, необходимо уплатить в срок не позднее 15 июля 2024 года.

Напомним, самый удобный способ представления деклараций формы 3-НДФЛ - это онлайн-сервисы сайта ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и «Личный кабинет индивидуального предпринимателя». 

Телефон Единого контакт-центра 8-800-222-22-22.
