Последствия несвоевременной уплаты штрафа.
[bookmark: _GoBack]   В соответствии со ст. 1 Закона Забайкальского края от 04 июня 2009 г. № 191-ЗЗК «Об организации деятельности Административных Комиссий и о наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных, городских округов, отдельных поселений государственным полномочием по созданию административных комиссий в Забайкальском крае» Административные Комиссии являются постоянно действующими коллегиальными органами, создаваемыми в целях осуществления производства по делам об административных правонарушениях и применения мер административного принуждения. Административные Комиссии рассматривают дела об административных правонарушениях, предусмотренных законами Забайкальского края, в пределах полномочий, установленных законами края.
   Административной Комиссией городского поселения «Хилокское» по состоянию на 01.05.2022 г. рассмотрено 36 дел об административных правонарушениях, из которых по 35 делам Постановлениями о назначении наказания физическому лицу наложен штраф.  
   На территории Российской Федерации установлен определенный порядок
уплаты и взыскания штрафов. Так, в соответствии с ч.1 ст.32.2 КоАП РФ
административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к
административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня
вступления Постановления о наложении административного штрафа в
законную силу. Как показывает практика, физические лица, привлеченные Административной Комиссией городского поселения «Хилокское» к Административной ответственности в виде штрафа, указанный штраф в срок для добровольной уплаты, в большинстве случаев, не уплачивают, в связи с чем, Постановления о назначении наказания физическому лицу по делам об административных правонарушениях подлежат направлению в Хилокский районный отдел судебных приставов для взыскания штрафа. 
   Одновременно с этим, в отношении лица, не уплатившего штраф в
установленные сроки, рассматривается вопрос о привлечении к административной ответственности по части 1 ст.20.25 КоАП РФ, которая устанавливает: «Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов».
   Таким образом, неуплаченный вовремя штраф может повлечь за собой
более суровое наказание, в этой связи Административная комиссия
городского поселения «Хилокское» настоятельно рекомендует
своевременно производить уплату административного штрафа, а также обращает Ваше внимание на то, что только после уплаты штрафа, Постановление не будет передано в Хилокский районный отдел судебных приставов для принятия мер по принудительному взысканию штрафа.
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