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[bookmark: _GoBack]Забайкальские предприятия добровольно доплатили в бюджет 12,9 млн рублей НДПИ

Налоговая служба продолжает активную адресную работу с налогоплательщиками, направленную на побуждение их к самостоятельному уточнению своих налоговых обязательств. В I квартале 2024 года, благодаря контрольно-аналитической работе, забайкальские предприятия добровольно доплатили в бюджет 225,9 млн рублей по 443 уточненным налоговым декларациям. В сравнении с I кварталом 2023 года объем поступлений вырос на 10,5 % или 21,4 млн рублей. 
Доля НДПИ в I квартале 2024 года в общем объеме уплаченных сумм по уточненным налоговым декларациям составила 5,7% (12,9 млн рублей). Для сравнения, в I квартале 2023 года этот показатель был выше – 8,4% (17,2 млн рублей). Всего за 2023 год по представленным уточненным налоговым декларациям было уплачено 950 млн рублей, доля НДПИ составила 16% или 152 млн рублей.
В случае если налогоплательщик не уточнил свои налоговые обязательства по выявленным рискам, в качестве крайней меры принимается решение о проведении выездной налоговой проверки.
Налоговыми органами ведется постоянная контрольно-аналитическая работа с налогоплательщиками в сфере добычи полезных ископаемых для выявления рисков неуплаты НДПИ. Особое внимание уделяется:
- занижению НДПИ путем завышения неутвержденных потерь;
- правомерности применения коэффициента Ктд менее 1;
- правомерности применения налоговых ставок;
- правомерности применения налоговых льгот.
Ряд нарушений по НДПИ выявляются и устраняются на стадии камерального контроля, не доходя до выездных налоговых проверок.
По результатам налоговых проверок по НДПИ за I квартал 2024 года в бюджет поступило 15,9 млн рублей. За 2023 год этот показатель составил 61,0 млн рублей, из них 33,4 млн рублей – по итогам выездных налоговых проверок и 27,6 млн рублей – по итогам камеральных налоговых проверок.  
Развитие добывающей отрасли является ключевым драйвером роста экономики и промышленного производства региона согласно Стратегии социально-экономического развития Забайкальского края до 2035 года (постановление правительства Забайкальского края от 02.06.2023 №272). Эта отрасль обладает потенциалом расширения поставок продукции на внешний и внутренний рынок.
В Забайкальском крае на налоговом учете состоит 170 предприятий, занимающихся добычей полезных ископаемых.
Налогоплательщики налога на добычу полезных ископаемых – организации и индивидуальные предприниматели, признаваемые пользователями недр в соответствии с законодательством Российской Федерации.

