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Пресс-релиз
1,2 млрд рублей имущественных налогов начислено забайкальцам за 2023 год
Сумма налога на имущество, исчисленная за 2023 год, составила 457 млн рублей, земельного налога – 129,9 млн рублей, транспортного налога – 660,1 млн рублей.
Напоминаем, срок уплаты налога на имущество физических лиц, транспортного и земельного налогов за 2023 год не позднее 02.12.2024. Массовая рассылка налоговых уведомлений начнется в сентябре текущего года.
В преддверии рассылки налоговых уведомлений за 2023 год УФНС России по Забайкальскому краю рекомендует проверить наличие задолженности за предыдущие налоговые периоды. Это можно сделать с помощью сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», Единого портала государственных и муниципальных услуг, а также обратившись в налоговый орган или МФЦ.
[bookmark: _GoBack]Уплатить задолженность можно любым удобным способом. На сайте ФНС России www.nalog.gov.ru для налогоплательщиков действуют интерактивные сервисы «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Уплата налогов и пошлин». Пополнить ЕНС на необходимую сумму также можно через банкомат или платежный терминал, наличными в любом банке, отделении почты или МФЦ.
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