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Пресс-релиз
[bookmark: _GoBack]В кассовом чеке необходимо указывать способ расчета
УФНС России по Забайкальскому краю на постоянной основе проводит мониторинг работы налогоплательщиков, применяющих контрольно-кассовую технику. В ходе анализа в первом полугодии 2024 года были выявлены типовые ошибки, которые допускают организации и индивидуальные предприниматели региона. 
Более 20 случаев связаны с невыдачей кассовых чеков при получении предоплаты, а также с указанием способа расчета в зависимости от времени поступления денежных средств. 
Так, при получении стопроцентной предоплаты за товар (услугу) необходимо на дату поступления предоплаты в реквизите «Признак способа расчета» указывать «Предоплата 100%», а при передаче товара (оказании услуги) – «Полный расчет».
В случае предоставления товара или услуги до поступления денежных средств в реквизите «Признак способа расчета» указывается «Передача в кредит», а на дату поступления оплаты – «Оплата кредита».
Полный перечень дополнительных реквизитов фискальных документов и форматов, обязательных к использованию, утвержден приказом ФНС России от 14.09.2020 № ЕД-7-20/662@.
Напоминаем, что за нарушение требований законодательства Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники предусмотрена административная ответственность.
Проверить кассовые чеки можно с помощью бесплатного приложения «Проверка чека». Функционал мобильного приложения позволяет не только убедиться в корректности данных и подлинности фискального документа, но и  получать подробную информацию о покупке, а также взаимодействовать с налоговой службой, сообщая о нарушениях законодательства при применении ККТ.
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