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Пресс-релиз

Совместная работа УФНС и СК принесла в бюджет 40 млн рублей
В первом полугодии 2024 года благодаря совместной работе УФНС России по Забайкальскому краю и Следственного управления Следственного комитета по Забайкальскому краю в бюджет поступило 40 млн рублей. Это 68% от суммы, которую пытались скрыть налогоплательщики. 

В Следственный комитет налоговым органом были переданы материалы на общую сумму 59,2 млн рублей по фактам сокрытия денежных средств или имущества, которые должны пойти на погашение задолженности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Возбуждены уголовные дела по статье 199.2 Уголовного кодекса Российской Федерации.

УФНС России по Забайкальскому краю рекомендует налогоплательщикам проводить оплату налогов в установленные законодательством сроки, чтобы избежать образования задолженности и проблем с законом.

Ежеквартально получать информацию о налоговых обязательствах поможет информирование о задолженности. Для подключения уведомлений необходимо предоставить согласие (на бумаге или в электронном виде) и выбрать наиболее удобный для себя способ – с помощью СМС-сообщений или по электронной почте. Услуга доступна для всех категорий налогоплательщиков.
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