
Несовершеннолетний пассажир мотоцикла пострадал в ДТП

По предварительным данным, 08 июня 2024 года в 19 часов 30 минут в с.Линёво-Озеро на ул.Профсоюзная 13-летний водитель мотоцикла «ИЖ Планета-5», не имеющий права управления, выбрал небезопасную дистанцию до впереди движущегося в попутном направлении мотоцикла «Восход-3М» и допустил столкновение мототранспортных средств. В результате дорожно-транспортного происшествия пассажир мотоцикла «ИЖ Планета-5», 2011 года рождения, получил телесные повреждения. У участников ДТП отсутствовали мотошлем, экипировка и световозвращательные элементы.
Госавтоинспекция Хилокского района напоминает:
- управление мототранспортом разрешено с 18-ти лет при наличии водительского удостоверения категории «А», с 16-ти лет - категории "М" и "А1";
[bookmark: _GoBack]-управлять мотоциклом необходимо в мотошлеме, шлем должен быть обязательно как на водителе, так и на пассажире.
В соответствии с ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ за управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством (за исключением учебной езды), предусмотрен административный штраф в размере от пяти до пятнадцати тысяч рублей.
Уважаемые родители! Во избежание ДТП с участием Ваших детей Вам нужно контролировать их времяпровождение. Взрослым необходимо не допускать фактов управления мототранспортом детьми и регулярно разъяснять несовершеннолетним требования правил дорожного движения и последствия их нарушений. Взрослым при покупке детям мототранспорта необходимо позаботиться о том, чтобы ребёнок прошёл соответствующее обучение автошколе, был экипирован и в полной мере осознавал степень своей ответственности на дороге.
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