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Пресс-релиз
Забайкальцы получили более 2,2 тысячи свидетельств ИНН через интернет
[bookmark: _GoBack] 
В первом полугодии 2024 года воспользовались возможностью самостоятельно получить свидетельство о постановке на учет физического лица в налоговом органе (ИНН) в электронном виде 2240 забайкальцев:
- 950 – с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте www.nalog.gov.ru;
- 1290 – через Единый портал государственных и муниципальных услуг.
Электронные услуги позволяют получить документ, находясь в любой точке мира, в кратчайшие сроки, в большинстве случаев, уже на следующий рабочий день после подачи заявления. 
Также свидетельство выдают при личном обращении в налоговый орган или КГАУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Забайкальского края». В первом полугодии текущего года в МФЦ воспользовались услугой 10795 человек, в УФНС России по Забайкальскому краю – 3825 заявителей, в том числе 2900 иностранных граждан, осуществляющих деятельность на территории нашего региона.
Напомним, что для получения свидетельства через Личный кабинет необходима авторизация с помощью учетной записи портала госуслуг или логина и пароля, полученных в налоговом органе. В разделе «Настройки профиля» пользователь формирует бесплатную неквалифицированную электронную подпись, а затем на главной станице выбирает  «Получить свидетельство ИНН» или переходит в раздел «Каталог обращений-Запросить справку (документы)-Запрос свидетельства ИНН» и направляет заявление. Полученное таким образом свидетельство равнозначно документу, выданному на бумаге. При необходимости его можно скачивать и распечатывать неограниченное количество раз.
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